

Comune di Monteu da Po

(Antica Città Romana di "Industria")

PROVINCIA DI TORINO

Via Municipio n. 3 - C.A.P. 10020 - Tel. 0119187813 - Fax 0119187128

DETERMINAZIONE SERVIZIO TECNICO N. 10 DEL 17/02/2025

NR. INTERNO

OGGETTO:

Nomina della Commissione Giudicatrice per la procedura aperta relativa alla costituzione del diritto di superficie su coperture di immobili comunali per la realizzazione di un impianto fotovoltaico per la produzione di energia elettrica da fonte solare rinnovabile.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO

Premesso che con Decreto del Sindaco n. 12 del 23/09/2020 il sottoscritto è stato nominato Responsabile del Servizio SERVIZIO TECNICO;

Richiamata la Deliberazione del Consiglio Comunale numero 31 del 20 dicembre 2024 con la quale è stato approvato il Bilancio di Previsione per l'esercizio finanziario 2025/2027;

Visto il D.Lgs. 36/2023 e, in particolare, l'articolo 93, che disciplina la nomina delle commissioni giudicatrici per le procedure di gara;

Vista la Delibera di Giunta Comunale n. 4 del 03.02.2025, con la quale si autorizza l'indizione della procedura aperta per la costituzione del diritto di superficie su coperture di immobili comunali;

Vista la propria Determinazione n. 4 del 03.02.2025, con la quale è stata indetta la gara in oggetto;

Preso atto che la Commissione Giudicatrice deve essere nominata successivamente alla scadenza del termine per la presentazione delle offerte, ai sensi del bando di gara;

Considerata la necessità di procedere alla nomina dei componenti della Commissione Giudicatrice per lo svolgimento delle operazioni di valutazione delle offerte;

Visto:

- Il bando relativo alla procedura in oggetto approvato con propria Determinazione n. 4 del 03.02.2025;
- Il Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
- Il Decreto Legislativo 31 marzo 2023, n. 36 "Codice dei contratti pubblici in attuazione dell'articolo 1 della legge 21 giugno 2022, n. 78, recante delega al Governo in materia di contratti pubblici";
- Il Decreto Legislativo 9 aprile 2008, n. 81 "Attuazione dell'articolo 1 della legge 3 agosto 2007, n. 123, in materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro" e s.m.i.;
- Lo Statuto Comunale;
- Il vigente Regolamento di Contabilità;

DETERMINA

Per quanto espresso in premessa che qui si intende interamente richiamato:

- 1) Di nominare, ai sensi dell'art. 93 del D.Lgs. 36/2023, la Commissione Giudicatrice per la procedura aperta relativa alla costituzione del diritto di superficie su coperture di immobili comunali per la realizzazione di un impianto fotovoltaico per la produzione di energia elettrica da fonte solare rinnovabile, composta dai seguenti membri:
 - a. Presidente: Leotta Giovanni Maria (Segretario Comunale)
 - b.Componente: Tricarico Marco (Responsabile del Servizi Tecnico)
 - c. Componente: Morelli Cristiana (Responsabile del Servizio Amministrativo)
- 2) Di attribuire alla Commissione Giudicatrice il compito di esaminare e valutare le offerte presentate, secondo i criteri e i punteggi previsti dal bando di gara;
- 3) Di dare atto che i componenti della Commissione Giudicatrice devono dichiarare l'assenza di cause di incompatibilità e conflitto di interesse ai sensi del D.Lgs. 36/2023;
- 4) Di trasmettere il presente provvedimento agli uffici competenti e di darne comunicazione ai membri della Commissione Giudicatrice;
- 5) Di pubblicare la presente determinazione all'Albo Pretorio del Comune e nella sezione Amministrazione Trasparente" del sito istituzionale del Comune di Monteu da Po.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO F.to TRICARICO GEOM. Marco

[X]	VISTO: non sussistendo impegni di spesa non necessita del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria.							
[] VISTO: Si attesta che ai sensi dell'art. 153, 5° comma, del D. Lgs. 267/00, la regolarità contabile in ordine alla copertura finanziaria del presente atto relativamente ai seguenti IMPEGNI e\o impegni pluriennali.								
Settore	Δ	Anno	Intervento	Voce	Capitolo	Articolo	Importo €	Impegno
Sellore	<i></i>	AIIIO	intervento	VOCE	Сарпою	Articolo	IIIIporto €	impegno
								IANZIARIO INI Graziella
E' copia conforme all'originale in carta semplice per uso amministrativo Iì, II Segretario Comunale LEOTTA Giovanni Maria								
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE Copia conforme all'originale, viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi dal al								
Comune di Monteu Da Po, lì					II Segretario Comunale F.to:LEOTTA Giovanni Maria			